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              MIRROR IMAGE DELAY

Σας  ευχαριστούμε  που  αγοράσατε  το  Mirror  Image  

Delay—  μια  ευέλικτη,  εύχρηστη  και  πλούσια  ψηφιακή  

καθυστέρηση.  Παρέχει  έξι  μοντέλα  καθυστέρησης  υψηλής  

ποιότητας—  συμπεριλαμβανομένων  μαγνητοφώνου,  

αναλογικού  και  ψηφιακού—  συν  τρεις  επιπλέον  παραλλαγές.  

Διαθέτει  προηγμένα  χαρακτηριστικά,  όπως  διακόπτη  Dry  Kill  

για  χρήση  με  ενισχυτές  με  βρόχους  παράλληλων  εφέ,  και  

μια  λειτουργία  όγδοης  κουκκίδας  στην  οποία  μπορεί  

να  προστεθεί  μια  επιπλέον  καθυστέρηση  όγδοης  σημείωσης  

στην  κύρια  καθυστέρηση.  Το  Mirror  Image  προσφέρει  επίσης  

λειτουργία  παράκαμψης  στην  προσωρινή  μνήμη,  στην  οποία  

ο  ποδοδιακόπτης  επιτρέπει  στις  ουρές  καθυστέρησης  να  

ξεθωριάζουν  φυσικά  όταν  το  πεντάλ  είναι  απενεργοποιημένο.

ΣΧΕΔΙΑΣΜΕΝΟ  ΣΤΗΝ  ΚΑΛΙΦΟΡΝΙΑ,  Η.Π.Α



χρόνος

Αυτό  το  στοιχείο  ελέγχου  προσαρμόζει  τον  χρόνο  καθυστέρησης  εντός  των  ορίων  του  

επιλεγμένου  τύπου  καθυστέρησης  (κάθε  επιλογή  μπορεί  να  διαφέρει—  δείτε  την  ενότητα  

«Περιγραφές  αλγορίθμων»).  Οι  χαμηλότερες  ρυθμίσεις  παράγουν  σύντομους,  μεταλλικούς  

ήχους  παρόμοιους  με  την  αντήχηση  του  δωματίου,  την  καθυστέρηση  slapback  και  άλλα  εφέ  

μικρής  διάστασης.  Οι  ρυθμίσεις  μεγαλύτερης  διάρκειας  ηχούς  είναι  ιδανικές  για  

αύξηση  της  έντασης,  αναπαραγωγή  περιβάλλοντος  και  πειράματα  ήχου  σε  ήχο.  Οι  περισσότεροι  

θεμελιώδεις  ήχοι  για  την  αναπαραγωγή  του  lead  και  του  ρυθμού  —  και  για  την  προσθήκη  

ενδιαφέροντων  ρυθμικών  και  χωρικών  εφέ  —  βρίσκονται  στη  μέση.

Σημειώστε  ότι  υπάρχει  μια  «κηλίδα»  καθυστέρησης  καθώς  περιστρέφεται  το  κουμπί  ελέγχου  Delay  

Time.  Αυτό  είναι  φυσιολογικό  και  οφείλεται  στην  αλλαγή  του  χρόνου  καθυστέρησης.

Επίπεδο

Αυτό  το  χειριστήριο  προσαρμόζει  την  καθυστέρηση  που  αναμιγνύεται  με  το  σήμα  στεγνού.  

Δεν  υπάρχει  καθυστέρηση  στην  πλήρως  αριστερόστροφη  θέση.  Στην  πλήρως  δεξιόστροφη  

θέση,  το  μίγμα  υγρού-στεγνού  είναι  περίπου  50/50.  Όταν  το  Dry  Kill  είναι  ενεργό  και  αυτός  ο  

έλεγχος  είναι  πλήρως  αριστερόστροφα,  δεν  παράγεται  έξοδος.  Αυτό  είναι  

φυσιολογικό.

Ανατροφοδότηση

Αυτός  ο  έλεγχος  προσαρμόζει  το  μέγεθος  της  καθυστέρησης  που  ανατροφοδοτείται  στην  είσοδο  

από  την  έξοδο  και  επηρεάζει  τον  αριθμό  των  επαναλήψεων  (αυτό  μερικές  φορές  ονομάζεται  

"αναγέννηση"  ή  "ανάδραση").  Η  πλήρως  αριστερόστροφη  θέση  παρέχει  μια  επανάληψη  μεμονωμένης  

καθυστέρησης  (ή  δύο  εάν  ο  διακόπτης  Διακεκομμένος  Όγδοος  είναι  ενεργοποιημένος).  Η  

ενεργοποίηση  του  παρέχει  επιπλέον  επαναλήψεις.

Βάθος

Αυτός  ο  έλεγχος  λειτουργεί  με  τον  έλεγχο  Rate  και  παρέχει  διαμόρφωση  pitch.  Η  

πλήρης  περιστροφή  του  ελέγχου  Βάθους  αριστερόστροφα  απενεργοποιεί  τη  διαμόρφωση,  

αφήνοντας  ένα  ανεπηρέαστο  σήμα  καθυστέρησης.  Η  πλήρης  περιστροφή  του  δεξιόστροφα  

μεγιστοποιεί  την  αλλαγή  του  τόνου.  Σημειώστε  ότι  ο  Ρυθμός  και  το  Βάθος  συνδέονται  έτσι  

ώστε  όταν  ο  Ρυθμός  έχει  οριστεί  στο  μέγιστο,  το  Βάθος  μειώνεται  για  αντιστάθμιση.  

Διαφορετικά,  θα  μπορούσε  να  υπάρξει  υπερβολική  αλλαγή  τόνου.  Για  να  προσθέσετε  

διαμόρφωση,  ξεκινήστε  με  αυτό  το  σετ  ελέγχου  το  μεσημέρι  και  προσαρμόστε  προς  τα  πάνω  

ή  προς  τα  κάτω  σύμφωνα  με  τις  προτιμήσεις  σας.  Το  "Double" (Ψηφιακός  Τύπος,  Παραλλαγή  2)  

έχει  μια  διαφορετική  λειτουργία  για  αυτό  το  κουμπί—  Τυχαία  καθυστέρηση



Τιμή
Για  τους  περισσότερους  τύπους  καθυστέρησης,  αυτό  το  στοιχείο  ελέγχου  επηρεάζει  την  ταχύτητα  διαμόρφωσης.  

Η  μεταβολή  του  χρόνου  καθυστέρησης  με  αυτόν  τον  τρόπο  μπορεί  να  δώσει  εφέ  ρεφρέν,  φλάντζας  

ή  αποσυντονισμού  που  προσδίδουν  έναν  ευρύτερο  χωρικό  ήχο.

Διακόπτης  1/8  με  κουκκίδες
Ο  διακόπτης  διακεκομμένης  όγδοης  νότας  προσθέτει  ένα  πρόσθετο  σήμα  καθυστέρησης  στο  οποίο  ο  νέος  

χρόνος  καθυστέρησης  ρυθμίζεται  περίπου  στο  75  τοις  εκατό  εκείνου  της  κύριας  καθυστέρησης.  Για  

παράδειγμα,  εάν  ο  Χρόνος  καθυστέρησης  έχει  ρυθμιστεί  σε  μισό  δευτερόλεπτο  (500  χιλιοστά  του  

δευτερολέπτου),  θα  ακουστεί  ένα  πάτημα  καθυστέρησης  μετά  από  μισό  δευτερόλεπτο  ενώ  η  πρόσθετη  

καθυστέρηση  θα  ηχήσει  στα  τρία  όγδοα  του  δευτερολέπτου  (0,75*500  =  375  χιλιοστά  του  δευτερολέπτου).  

Αυτό  παρέχει  έναν  ρυθμό  νότων  με  διακεκομμένο  όγδοο  και  τέταρτο,  ο  οποίος  είναι  εξαιρετικός  για  

παιχνίδι  ενάντια  σε  νότες  τετάρτου.  Αυτή  η  ρύθμιση  είναι  επίσης  χρήσιμη  για  την  προσθήκη  περισσότερων  

διαστάσεων  σε  σύντομες  ηχώ  και  προσθέτει  μια  επιπλέον  φωνή  στη  ρύθμιση  "Διπλασιασμός" (Ψηφιακός  

Τύπος,  Παραλλαγή  2).

Τύπος  Διακόπτης
Αυτός  ο  διακόπτης  επιλέγει  αλγόριθμους  Digital,  Analog  και  Tape  (δείτε  την  ενότητα  

"Περιγραφές  αλγορίθμων").

Διακόπτης  παραλλαγής
Αυτός  ο  διακόπτης  εναλλάσσεται  μεταξύ  δύο  παραλλαγών  για  κάθε  επιλογή  τύπου  αντήχησης  (βλ.  

ενότητα  «Περιγραφές  αλγορίθμων»).

Ένδειξη  κόσμημα

Η  ένδειξη  Jewel  δείχνει  πότε  είναι  ενεργή  η  καθυστέρηση.

ποδοδιακόπτης
Ο  ποδοδιακόπτης  απενεργοποιεί  την  είσοδο  στον  κινητήρα  καθυστέρησης.  Όταν  είναι  απενεργοποιημένο,  

αφήνει  τις  ουρές  καθυστέρησης  να  ξεθωριάζουν  φυσικά.

Jack  εισόδου
Αυτή  είναι  μια  είσοδος  υψηλής  αντίστασης  κατάλληλη  για  ηλεκτρική  κιθάρα,  μπάσο,  ακουστική  

κιθάρα  με  σύστημα  pickup,  πληκτρολόγια  και  άλλα  όργανα.

Jack  εξόδου
Αυτή  είναι  μια  υποδοχή  εξόδου  χαμηλής  σύνθετης  αντίστασης  που  συνδέεται  με  τον  ενισχυτή  ή  με  το  

επόμενο  πεντάλ  εφέ  στην  αλυσίδα  σήματος.



Συνδετήρας  DC  Power
Αυτή  είναι  μια  τυπική  υποδοχή  9VDC  με  αρνητικό  κέντρο  για  χρήση  με  κατάλληλα  τροφοδοτικά.

Διακόπτης  Dry  Kill
Ο  διακόπτης  Dry  Kill  αφαιρεί  το  αρχικό  σήμα  ξηρής  κιθάρας  από  την  έξοδο,  αφήνοντας  

μόνο  το  υγρό  σήμα  καθυστέρησης.  Με  βρόχους  παράλληλων  εφέ  σε  έναν  ενισχυτή  κιθάρας,  

η  ιδέα  είναι  να  διατηρείτε  πάντα  το  αρχικό  σήμα  κιθάρας  στον  ενισχυτή  και  να  

χρησιμοποιείτε  τον  βρόχο  εφέ  μόνο  για  το  σήμα  υγρού.  Για  κανονική  χρήση  σε  

πεντάλ,  αφήστε  αυτόν  τον  διακόπτη  απενεργοποιημένο.

Διακόπτης  Kill  LED
Αυτός  ο  διακόπτης  σβήνει  τα  LED  που  φωτίζουν  τα  πόμολα —  χρήσιμα  για  τη  μεγιστοποίηση  

της  διάρκειας  ζωής  της  μπαταρίας  όταν  τρέχετε  το  πεντάλ  από  τις  μπαταρίες.

Ένδειξη  χαμηλής  μπαταρίας
Αυτό  το  κόκκινο  LED  στο  μπροστινό  μέρος  της  πόρτας  της  μπαταρίας  ανάβει  όταν  η  τάση  της  

μπαταρίας  πέσει  κάτω  από  ένα  καθορισμένο  όριο,  υποδεικνύοντας  ότι  η  μπαταρία  πρέπει  να  

αντικατασταθεί  σύντομα.



Περιγραφές  αλγορίθμων

Ψηφιακή,  Παραλλαγή  1.
Μια  απλή  ψηφιακή  καθυστέρηση  με  τριγωνική  διαμόρφωση  κυμάτων  και  χωρίς  φιλτράρισμα.  Το  τριγωνικό  

κύμα  παράγει  μια  πολύ  ομαλή  διαμόρφωση  που  μοιάζει  σχεδόν  με  αποσυντονισμό  αντί  για  χορωδία.  

Εύρος  χρόνου  καθυστέρησης:  20  χιλιοστά  του  δευτερολέπτου  έως  περίπου  0,9  δευτερόλεπτα.

Ψηφιακή,  παραλλαγή  2.
Αυτός  είναι  ένας  αλγόριθμος  "Διπλασιασμός"  -  ένα  αυτόματο  εφέ  διπλής  παρακολούθησης.  Χρησιμοποιεί  

τυχαίο  χρονισμό  και  παραλλαγές  τόνου  για  να  μιμηθεί  τον  ήχο  πολλών  κομματιών  κιθάρας.  Παρακολουθεί  

επίσης  την  αναπαραγωγή  και  κάνει  μεγαλύτερες  προσαρμογές  στο  χρόνο  και  τον  τόνο  μεταξύ  των  

νότων.

Χρησιμοποιήστε  τον  διακόπτη  Dotted  Eighth  για  να  λάβετε  ένα  επιπλέον  κομμάτι  (διπλασιασμός  

όταν  συνδυάζεται  με  ξηρό  σήμα)  ή  δύο  επιπλέον  κομμάτια  (τριπλασιασμός).  Ρυθμίστε  το  κουμπί  Mix  για  

την  επιθυμητή  ποσότητα  διπλασιασμού.  στο  100  τοις  εκατό  προσεγγίζει  τα  "κομμάτια"  ίσου  

όγκου.  Σημειώστε  ότι  καθώς  αυξάνεται  η  μίξη,  ο  ήχος  μπορεί  να  χάσει  κάποια  εστίαση.

Αναλογικό,  Παραλλαγή  1.
Μιμείται  μια  αναλογική  καθυστέρηση  της  παλιάς  σχολής  «bucket  brigade»  σε  όλο  της  το  μεγαλείο  του  

lo-fi—  λίγη  σκληρότητα,  λίγος  θόρυβος  και  έλλειψη  υψηλού  επιπέδου  που  όλα  βοηθούν  αυτό  το  εφέ  να  

χαλαρώσει  στη  μίξη  πίσω  από  έναν  στεγνό  ήχο  κιθάρας.  Η  διαμόρφωση  LFO  είναι  ένα  ημιτονοειδές  

κύμα.

Αναλογικό,  Παραλλαγή  2.
Όπως  η  παραλλαγή  1,  αλλά  χειρότερα  (και  με  το  χειρότερο  εννοούμε  καλύτερα).  Υπάρχουν  λιγότερα  

ψηλά  και  χαμηλά,  υπάρχει  περισσότερη  σκληρότητα  και  η  ανάδραση  είναι  ανεστραμμένη,  ώστε  η  

διαμόρφωση  να  μπορεί  να  επιτύχει  αξιόπιστους  ήχους  φλάντζας.  Ρυθμίστε  τον  χρόνο  καθυστέρησης  

σε  χαμηλά  επίπεδα,  ρυθμίστε  το  Feedback  περίπου  στις  2  η  ώρα  και  προσαρμόστε  το  Rate  και  το  

Depth  στις  προτιμήσεις  σας.



Ταινία,  παραλλαγή  1.
Ένα  τρυφερό  αφιέρωμα  στις  vintage  κασέτες  ηχούς.  Οι  ιδιορρυθμίες  τους—  όπως  οι  κακοί  

κινητήρες,  οι  βρώμικες  κεφαλές  ταινίας,  η  τσαλακωμένη  ταινία  και  οι  κύλινδροι  που  δεν  είναι  

πλέον  στρογγυλοί—  μπορούν  να  δώσουν  στην  ταινία  ένα  ελαφρύ  στραβό  βήμα,  λίγο  σφύριγμα  

και  θόρυβο  και  άλλα  είδη  παραμόρφωσης  που  μπορεί  να  ακούγονται  πολύ  καλά  (όπως  

ενισχυτής  παραμόρφωση).  Υπάρχει  επίσης  εξομοίωση  κορεσμού  ταινίας.  Για  την  

προσομοίωση  του  wow  και  του  flutter  που  μοιάζει  με  ταινία,  αυτή  η  παραλλαγή  

ενσωματώνει  τυχαία  διαμόρφωση.  Ενώ  είναι  τυχαία,  η  «ταχύτητα»  και  το  βάθος  του  

μπορούν  ακόμα  να  ρυθμιστούν  με  τα  κουμπιά  Rate  και  Depth.

Ταινία,  παραλλαγή  2.
Όπως  το  Tape,  το  Variation  1,  αλλά  με  περισσότερο  κύμα,  περισσότερο  κορεσμό  και  

περισσότερες  απώλειες  μπάσων  και  πρίμων  για  να  μιμείται  τον  ήχο  της  παλιάς  κασέτας.



•ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ:  Για  να  αποφύγετε  τον  κίνδυνο  ζημιάς,  πυρκαγιάς  ή  ηλεκτροπληξίας,  μην  εκθέτετε  τη  μονάδα  ή  το  

τροφοδοτικό  AC  σε  βροχή  ή  υγρασία.

Εγχειρίδιο  διαθέσιμο  σε  Espanol,  francais,  Italiano,  Deutsch,  Portugues,  (Κινέζικα)

Μία  μπαταρία  9V  ή  ρυθμιζόμενος  προσαρμογέας  9VDC,  

υποδοχή  κάννης  5,5  x  2,1  mm,  κεντρικό  αρνητικό

•Μην  στάζεις  και  μην  πιτσιλάς  υγρά  στη  μονάδα.

138mA,  Συνολική  Κατανάλωση  Ρεύματος

ΕΝΑ  ΠΡΟΪΟΝ  ΑΠΟ:

1,2  λίβρες  (0,54  κιλά)

CORONA,  ΚΑΛΙΦΟΡΝΙΑ,  Η.Π.Α

•  ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ:  Η  μονάδα  πρέπει  να  συνδέεται  μόνο  με  πιστοποιημένη,  ελεγχόμενη,  πηγή  τροφοδοσίας  

(προσαρμογέας),  εγκεκριμένη  για  χρήση  και  συμβατή  με  τις  ισχύουσες  τοπικές  και  εθνικές  κανονιστικές  

απαιτήσεις  ασφαλείας.
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•  Οι  ενισχυτές  και  τα  συστήματα  μεγαφώνων  και  τα  ακουστικά/ακουστικά  (αν  υπάρχουν)  μπορούν  να  παράγουν  

πολύ  υψηλά  επίπεδα  ηχητικής  πίεσης  που  μπορεί  να  προκαλέσουν  προσωρινή  ή  μόνιμη  βλάβη  της  ακοής.  Να  είστε  

προσεκτικοί  όταν  ρυθμίζετε  και  ρυθμίζετε  τα  επίπεδα  έντασης  ήχου  κατά  τη  χρήση.

ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΙΣ:

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ:

ΕΙΣΟΔΟΣ:  1MΩ  ΦΟΡΤΙΟ  ΕΞΟΔΟΥ:  >10kΩ

Οι  προδιαγραφές  του  προϊόντος  υπόκεινται  σε  αλλαγές  χωρίς  προειδοποίηση

FENDER  MUSICAL  INSTRUMENTS  CORPORATION

•Δεν  υπάρχουν  εξαρτήματα  που  μπορούν  να  επισκευαστούν  από  το  χρήστη  μέσα,  παραπέμψτε  το  σέρβις  μόνο  σε  εξειδικευμένο  προσωπικό.

•Μην  αλλάζετε  το  βύσμα  AC  του  συνδεδεμένου  μετασχηματιστή  ρεύματος

www.fender.com/support

Το  Fender®  είναι  σήμα  κατατεθέν  της  FMIC.

•  Αποσυνδέστε  το  τροφοδοτικό  AC  πριν  καθαρίσετε  το  εξωτερικό  της  μονάδας.  Χρησιμοποιήστε  μόνο  ένα  υγρό  πανί  

για  τον  καθαρισμό  και  στη  συνέχεια  περιμένετε  μέχρι  να  στεγνώσει  τελείως  η  μονάδα  πριν  τη  συνδέσετε  ξανά  στο  ρεύμα.

ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ  ΙΣΧΥΟΣ: 72mA  @  9VDC

Εκτεταμένο  εγχειρίδιο  κατόχου  διαθέσιμο  στη  διεύθυνση:

3,75”  x  4,9”  x  2,5” (95,25  mm  x  124,5  mm  x  63,5  mm)

ΑΥΤΗ  Η  ΣΥΣΚΕΥΗ  ΣΥΜΜΟΡΦΩΝΕΤΑΙ  ΜΕ  ΤΟ  ΜΕΡΟΣ  15  ΤΩΝ  ΚΑΝΟΝΩΝ  FCC.  Η  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ  ΥΠΟΚΕΙΤΑΙ  ΣΤΙΣ  

ΑΚΟΛΟΥΘΕΣ  ΔΥΟ  ΣΥΝΘΗΚΕΣ:  (1)  ΑΥΤΗ  Η  ΣΥΣΚΕΥΗ  ΜΠΟΡΕΙ  ΝΑ  ΜΗΝ  ΠΡΟΚΑΛΕΙ  ΕΠΙΒΛΑΒΕΣ  ΠΑΡΕΜΒΟΛΕΣ  ΚΑΙ  (2)  ΑΥΤΗ  Η  

ΣΥΣΚΕΥΗ  ΠΡΕΠΕΙ  ΝΑ  ΑΠΟΔΕΧΕΤΑΙ  ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ  ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ  ΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ,  ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ  ΠΑΡΕΜΒΟΛΩΝ.

ΠΑΡΟΧΗ  ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ  ΡΕΥΜΑΤΟΣ:

ΒΑΡΟΣ:

P/N  7713290000  -  ΑΝΑΘ

Σημαντικές  οδηγίες  ασφαλείας

Γλώσσες

Προδιαγραφές

Εκτεταμένο  εγχειρίδιο  κατόχου



ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:



ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:



©  FENDER  MUSICAL  INSTRUMENTS  2018


